

COMUNICAT DE PRESĂ

Vă informăm ca începând de luni, 3 octombrie 2016, personalul auxiliar de specialitate și personalul conex din cadrul Tribunalului Vâlcea va întrerupe activitatea în cadrul instanței, timp o oră, zilnic, în intervalul orar **09.00-10.00**, în vederea susținerii unui **PROTEST** având ca **REVENDICĂRI**:

- Declanșarea procedurii legale în vederea adoptării cât mai urgente a **Statutului Grefierului**, în urma consultării cu reprezentanții grefierilor, astfel încât, printr-o elaborare judicioasă a acestuia să își găsească rezolvare o serie de alte revendicări subsecvente legate de dreptul la pensie specială, cu eliminarea vârstei de 60 de ani, normarea muncii, ierarhizarea și diferențierea aspectelor legate de atribuții, răspundere, drepturi și obligații în cadrul aceleiași categorii profesionale, asigurarea cadrului pentru pregătirea profesională adecvată, salarizarea corespunzătoare a grefierilor-arhivari, etc.;

- Asigurarea unor condiții de muncă decente, nu numai materiale, dar și din punct de vedere al resurselor umane;

- Implementarea unitară și nediscriminatorie a actelor normative care au reglementat problematica salarizării (O.G 8/2007, Legea nr. 330/2009, Legea nr. 284/2010, Legea nr. 71/2015, O.U.G. nr. 20/2016 și O.U.G. nr. 43/2016, etc.), prin includerea acestei categorii profesionale sub incidența O.U.G nr. 20/2016, respectiv punerea în executare a hotărârilor judecătorești definitive.

Totodată, dorim să informăm factorii de decizie asupra **rezonanței noastre depline cu revendicările magistraților** și să le reamintim că într-un stat care se pretinde a fi de drept, puterea judecătorească este unul dintre pilonii unei societăți democratice, parte a structurii de rezistență a acestuia.

Dorim o **putere executivă** care să nu se bâlbâie când aplică actele normative, și o **putere legislativă** care să asigure un cadru legislativ predictibil și stabil, nu lacunar și discriminatoriu, generator de conflicte sociale și litigii. Dorim să muncim demn și să fim respectați într-un **sistem juridic de stat european**, cu o conducere care să reprezinte și să apere sistemul pe care-l conduc vremelnic.